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中学校生徒アンケート調査結果 

 

令和４年１２月に座間市立全中学校において、生徒を対象としてアンケートを実施しました。その結果につき

ましては以下のとおりとなっています（割合については小数第二位を四捨五入しているため、合計値が１００％

にならない場合があります）。 

 

アンケート結果 

１ どの中学校に通っていますか。 

対象者数 

座間中学校 ５４０名 

西 中 学 校 ５５５名 

東 中 学 校 ５６６名 

栗原中学校 ４６５名 

相模中学校 ５４３名 

南 中 学 校 ３８８名 

回答者数 

座間中学校 ４９２名 ９１．１％ 

西 中 学 校 ４６３名 ８３．４％ 

東 中 学 校 ４３９名 ７７．６％ 

栗原中学校 ４３０名 ９２．５％ 

相模中学校 ４４２名 ８１．４％ 

南 中 学 校 ３０１名 ７７．６％ 

 

２ 何年生ですか 

・座間中学校            ・西中学校 

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 

168人 152人 172人 492人 168人 143人 152人 463人 

34.1% 30.9% 35.0%  36.3% 30.9% 32.8%  

・東中学校             ・栗原中学校 

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 

163人 149人 127人 439人 116人 164人 150人 430人 

37.1% 33.9% 28.9%  27.0% 38.1% 34.9%  

・相模中学校            ・南中学校 

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 

152人 136人 154人 442人 88人 99人 114人 301人 

34.4% 30.8% 34.8%  29.2% 32.9% 37.9%  

・合計 

１年 ２年 ３年 計 

855人 843人 869人 2,567人 

33.3% 32.8% 33.9%  
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中学校給食（選択式）についてお聞きします。 

３ 給食を申込んだことはありますか。 

・座間中学校        ・西中学校 

ある ない 計 ある ない 計 

302人 190人 492人 186人 277人 463人 

61.4% 38.6% 

 

40.2% 59.8%  

・東中学校         ・栗原中学校 

ある ない 計 ある ない 計 

124人 315人 439人 171人 259人 430人 

28.2% 71.8% 

 

39.8% 60.2%  

・相模中学校        ・南中学校 

ある ない 計 ある ない 計 

186人 256人 442人 133人 168人 301人 

42.1% 57.9% 

 

44.2% 55.8%  

・合計 

ある ない 計 

1,102人 1,465人 2,567人 

42.9% 57.1%  

 

「ある」と答えた方にお聞きします。 

（座間中学校302人・西中学校186人・東中学校124人・栗原中学校171人・相模中学校186人・南中学校133

人） 

４ 給食の量はどうですか。 

・座間中学校                   ・西中学校 

多い ちょうどよい 少ない 計 多い ちょうどよい 少ない 計 

109人 146人 47人 302人 73人 89人 24人 186人 

36.1% 48.3% 15.6%  39.2% 47.8% 12.9%  

・東中学校                    ・栗原中学校 

多い ちょうどよい 少ない 計 多い ちょうどよい 少ない 計 

42人 58人 24人 124人 52人 91人 28人 171人 

33.9% 46.8% 19.4%  30.4% 53.2% 16.4%  

・相模中学校                   ・南中学校 

多い ちょうどよい 少ない 計 多い ちょうどよい 少ない 計 

70人 87人 29人 186人 36人 72人 25人 133人 

37.6% 46.8% 15.6%  27.1% 54.1% 18.8%  

・合計 

多い ちょうどよい 少ない 計 

382人 543人 177人 1,102人 

34.7% 49.3% 16.1%  
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５ 給食の味付けはどうですか。 

・座間中学校                   ・西中学校 

濃い ちょうどよい 薄い 計 濃い ちょうどよい 薄い 計 

39人 214人 49人 302人 30人 106人 50人 186人 

12.9% 70.9% 16.2%  16.1% 57.0% 26.9%  

・東中学校                    ・栗原中学校 

濃い ちょうどよい 薄い 計 濃い ちょうどよい 薄い 計 

16人 84人 24人 124人 18人 127人 26人 171人 

12.9% 67.7% 19.4%  10.5% 74.3% 15.2%  

・相模中学校                   ・南中学校 

濃い ちょうどよい 薄い 計 濃い ちょうどよい 薄い 計 

21人 131人 34人 186人 26人 74人 33人 133人 

11.3% 70.4% 18.3%  19.5% 55.6% 24.8%  

・合計 

濃い ちょうどよい 薄い 計 

150人 736人 216人 1,102人 

13.6% 66.8% 19.6%  

 

６ 給食でもう一度食べたい（リクエストしたい）メニューはなんですか。（６校まとめ） 

（上から順に回答数が多い献立となります） 

 

・揚げパン 

・カレー 

・唐揚げ 

・ハンバーグ 

・ハムカツ 

（その他） 

チキン南蛮、チーズinハンバーグ、わかめご飯、黒パン、コーンフレークチキンカツなど 
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あなたが良いと考える、給食の形態はどれですか。 

７ あなたはどんな給食が良いと思いますか。 

・座間中学校 

現在の方式（デリバリー方式によ

る選択制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食（デリバリ

ー方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

382人 55人 47人 8人 492人 

77.6% 11.2% 9.6% 1.6%  

・西中学校 

現在の方式（デリバリー方式によ

る選択制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食（デリバリ

ー方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

332人 52人 65人 14人 463人 

71.7% 11.2% 14.0% 3.0%  

・東中学校 

現在の方式（デリバリー方式によ

る選択制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食（デリバリ

ー方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

308人 62人 63人 6人 439人 

70.2% 14.1% 14.4% 1.4%  

・栗原中学校 

現在の方式（デリバリー方式によ

る選択制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食（デリバリ

ー方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

322人 41人 57人 10人 430人 

74.9% 9.5% 13.3% 2.3%  

・相模中学校 

現在の方式（デリバリー方式によ

る選択制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食（デリバリ

ー方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

304人 61人 54人 23人 442人 

68.8% 13.8% 12.2% 5.2%  

・南中学校 

現在の方式（デリバリー方式によ

る選択制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食（デリバリ

ー方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

204人 39人 50人 8人 301人 

67.8% 13.0% 16.6% 2.7%  

・合計 

現在の方式（デリバリー方式によ

る選択制（持参弁当併用）） 

全員で食べる給食（デリバリ

ー方式） 

家庭からの弁当のみ その他 計 

1,852人 310人 336人 69人 2,567人 

72.1% 12.1% 13.1% 2.7%  

 

その他（記述式）（原文のまま記載） 

・小学校みたいな全員で食べる配膳式の給食 

・学校に給食室を作ってできたてを食べたい 

・なんでもいい 

・現在の方式で箸やスプーンなどついてる給食 

など、多数ご意見。 
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８ その他、感想などがあればご記入をお願いします。（記述式）（原文のまま記載） 

・いつも美味しいです！！！私達のために朝早くから作ってくれてありがとうございます！！これからも楽しみ

にしてます！！ 

・今の選択制で、お弁当にしている保護者の大変さは分かりますが、昼食の時間は数少ないゆっくりできる時間

で、自分の好きなものを楽しみながら学校にいられるのは昼食の時間ぐらいです。自分はお弁当ですが、給食

になると苦手なものが多かったり、小学校の頃は給食の時間は苦痛で全然食べれなかった苦い思い出がありま

す。自分の意見ですが、そこを考えて自分は現在のままが良いと思います。 

・ごはんが温かいのはいいが蓋に水蒸気がついて蓋をあけたときに水が垂れることがある 

・人の好みがあるので、今まで通りの形態でいいと思います。 

・座間市の給食は、とても美味しく、量も丁度良いため5、6時間目や放課後の部活でも体調を崩さず、元気よく

活動しています。ぼくは、この給食は栄養価も工夫されていてとれもよい給食だと思いました。（個人の感想） 

・いつもちがった様々なおいしい給食ありがとうございます!!! 

・クラスで給食の人が少なく､お弁当の人が多いと給食を食べるのが気まずくなることがある｡ 

・食べる量に個人差があるから量を選べるようにして欲しいです 

 

など、多数ご意見。 

 


